

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі	26.02.2021 оголошено відкриті торги по предмету закупівлі «Послуги з технічного обслуговування ліфтів» (код ДК 021:2015 – 50750000-7 Послуги з технічного обслуговування ліфтів) (ідентифікатор закупівлі – UA-2021-02-26-002544-b)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>При наданні послуг з технічного обслуговування ліфтів Виконавець керується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Положенням «Про систему технічного обслуговування і ремонту ліфтів в Україні», затвердженим наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлового будівництва в Україні № 73 від 10.04.2000 року; - Правилами будови і безпечної експлуатації ліфтів, затвердженими наказом Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду № 190 від 01.09.2008 року; - Правилами охорони праці під час експлуатації вантажопідіймальних кранів, підіймальних пристроїв і відповідного обладнання, затверджених наказом Міністерства соціальної політики України № 62 від 19.01.2018 року; - Порядком встановлення вартості технічного обслуговування ліфтів та систем диспетчеризації, затвердженим наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України № 369 від 09.11.2006 року; - Наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства «Про затвердження примірного переліку послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та послуг з ремонту приміщень, будинків, споруд» № 150 від 10.08.2004 року; - іншими нормативно-правовими актами. <p>Виконавець повинен виконати Замовнику наступні послуги – технічне обслуговування та технічний огляд ліфтів.</p>

Своєчасно та якісно проводити всі види регламентних робіт попереджувального характеру, що виконуються в плановому порядку і спрямовані на забезпечення безперебійної роботи ліфтів відповідно до інструкцій та «Правил будови і безпечної експлуатації ліфтів».

Учасник зобов'язаний проводити щомісячне обслуговування у виді регулярних перевірок технічного стану ліфтового устаткування, огляду, змащення і регулювання вузлів для підтримки працездатності ліфта, запобігання відмов роботи устаткування і забезпечення його безпечної експлуатації. Інструмент, пристосування, додаткові матеріали (змащення, драння, ізоляція, припій) для виконання профілактичних послуг входять у вартість обслуговування.

Надавати послуги та виконувати регламентні роботи попереджувального характеру власним навченим, атестованим персоналом та матеріальними ресурсами Учасника.

Готувати своєчасно ліфти до чергового випробовування і проводити його в присутності представників Замовника, вносити записи в паспорти ліфтів і журнали після проведення чергових технічних оглядів.

Призупиняти роботу ліфтів та повідомляти про це Замовника у разі виявлення недоліків та несправностей в роботі ліфтів, які можуть вплинути на безпечну експлуатацію ліфтів, призвести до аварійної ситуації або до загрози життю та здоров'ю користувачів.

Не допускати простою ліфтів більше 1 доби з технічних причин.

Дотримуватись вимог пожежної безпеки, охорони праці.

Брати участь у перевірках, які проводяться органами управління Держпраці.

Вносити в паспорти ліфтів записи, які відносяться до обов'язків Виконавців.

Учасник зобов'язаний мати власну аварійну службу для цілодобового реагування.

Послуги включають підтримку обладнання з боку фахівців аварійної служби Виконавця, що

		<p>передбачає прибуття за викликом для евакуації пасажирів, які застрягли у ліфті, у будь-який час доби протягом 30 хвилин з отримання виклику.</p> <p>Послуги включають забезпечення розхідними матеріалами, необхідними для очищення та змащування елементів обладнання.</p> <p>Послуги включають забезпечення розхідними матеріалами під час виконання технічного обслуговування.</p> <p>Послуги включають вимірювання опору ізоляції електрообладнання ліфта зі складанням відповідного протоколу.</p>
	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Очікувану вартість предмета закупівлі «Послуги з технічного обслуговування ліфтів» (код ДК 021:2015 – 50750000-7 Послуги з технічного обслуговування ліфтів) на очікувану вартість закупівлі в сумі 14500,00 грн. (чотирнадцять тисяч п'ятсот гривень нуль копійок) з ПДВ, визначено, виходячи із доведених граничних обсягів видатків на 2021 рік для територіальних органів ДПС, враховуючи ймовірну інфляцію, та аналізу фактично отриманих послуг з техобслуговування ліфтів протягом 2019-2020 років.</p>